

微信漂流瓶下线了,微信正式下线漂流瓶功能 - 网创妙策

他离开我之后，漂流瓶下线了，对我来说没有任何意义。我再也无法通过漂流瓶把他找回来，就像书里写的那样，微信漂流瓶能远程交流的希望基本没有，我在漂流瓶里遇到了我喜欢的人，我很爱他，从这个意义上说，这个漂流瓶真的不需要存在。微信发展到今天已经六年多了，功能利用率很低，从最初的附近的人到漂流瓶再到摇一摇，微信已经基本完成了社交功能流程和圈粉。

1、微信漂流瓶下线了，你在漂流瓶有什么记忆深刻的经历吗？

我在漂流瓶遇到了我喜欢的人，超爱他。他离开我之后，漂流瓶就下线了，对我而言也就没有什么意义了，我再也不能通过漂流瓶把他捞回来了就像书里写的：“因为无聊,所以有时会捡捡漂流瓶,结果因为我一句有意无意的话我和她就这样相遇了”，那个时候大学刚毕业，一个人在外地，刚租房子，人生地不熟。捡瓶子就成了我的小习惯，碰见正经的，有趣的观点会答上几句，

2、微信漂流瓶和QQ邮箱漂流瓶服务下线，你支持吗？

这个必须支持，腾讯也在声明里说了，这是治理网络色情的需要。其实我觉得应该更进一步，腾讯应该把附近的人功能也取消了，各位老司机肯定都玩过微信漂流瓶。说实话，捡的瓶子里十个有七八个都不是正经内容，远程卖视频的或者提供聊天服务的。在我还懵懵懂懂的年纪，最离谱的一次是一个漂流瓶里写的是个QQ群号和验证密码，我怀着好奇的心情加进去，竟然是一个表演，QQ群，当然了那种表演。

所以指望微信漂流瓶来远程交际的基本上没有了，平时我们看到的都是怀着艳遇的心态来玩漂流瓶的。从这个意义上来说，这个漂流瓶真没有存在的必要了，对于单身狗而言，玩的更多的应该是附近的人。但是如今附近的人打开一看，里面都是做生意的，要么是微商，要么是一些头像很暴露的女子，像网上有人约成了仙人跳或者酒托茶托饭托的报道都不少。

3、马化腾终于出手整治了，微信和QQ漂流瓶将同时下线，你怎么看？

微信停止漂流瓶的功能，我分下以下几点：1、广告信息相信玩过漂流瓶功能的伙伴们都遇到过工作信息，大量的广告信息，让微信变成了商家免费的“广告乐园”，因为信息的不透明、排查难度高，很多屏蔽大量的广告信息，所以，不如关闭它。2、涉黄、涉政跟上一条类似，玩过漂流瓶的伙伴们都遇到过涉黄甚至涉政的信息，微信在开发漂流瓶和附近人功能的时候，是将人性底层的欲望挖掘出来，展现

得淋漓尽致。

但是，因为漂流瓶的特殊功能，对相关敏感信息无法屏蔽，导致微信无法控制涉黄、涉政的信息泛滥，智能将它关闭，3、功能使用率低微信发展到今天，已经经历了6年多的时间，从一开始的附近人到漂流瓶再到摇一摇，微信已经基本完成了社交功能的过程和圈粉。微信现在成了绝大部分网民必备的沟通工具，随着陌陌、脉脉等社交工具的发展，微信的漂流瓶、摇一摇、附近人等功能对网民来说使用率已经非常低，

4、被曝存大量色情信息，微信正式下线漂流瓶功能，难道微信一直不知道吗？

我是老王，我来回答。微信肯定肯定是知道的，虽然不想承认，但我国互联网之所以能蓬勃发展就是因为“情色网站”，很多互联网企业在早些年都会“被不法分子恶意使用”形成灰色产业链，漂流瓶在没有被曝光之前，如果说微信不知道这是不现实的，只能说漂流瓶作为微信的产品，不管是什么信息支撑了它，只要是对企业有益的，企业根本不会阻止，大多数企业只不过是在法律的界限边缘疯狂的试探而已，只要没有人曝光，企业基本都会放纵。

起初，漂流瓶的功能深受广大用户的喜爱，让陌生人之间建立联系，也让一部分人有了倾诉的净土。但基于用户质量的不可控，漂流瓶最终成为“传播色情信息、招妓等广告信息”的滋生地，虽然仍有大量良性用户，但其危害也在逐渐增大。微信最终决定暂停使用这个功能，虽然不知道怎么搜索，也不了解，但最起码，关键词搜索和筛选还是可以理解的。如果把漂流瓶比作一个池子，把里面的各种信息比作鱼的种类，微信可能不知道里面有多少鱼，但它肯定知道里面有什么鱼。